

大千世界

### 专家也看走眼了 错把麦当娜当梦露

据新华社电 美国人克里斯·哈里斯是著名的“玛丽莲·梦露专家”。而这名“专家”居然把美国歌星麦当娜的一张裸照错认作梦露。

美国拉斯韦加斯的73岁老人劳伦斯·尼卡斯特罗在家中发现一张海报大小的旧照片。照片上的女人一丝不挂，只穿一双高跟鞋，手提挎包，嘴里叼着一根香烟。

尼卡斯特罗随后找到“梦露专家”哈里斯鉴定。哈里斯也认为这是梦露的罕见裸照，准备召开新闻发布会公布这一“重大发现”。

不过，一些记者指出，照片上的女人并非梦露，而是美国流行歌后麦当娜。



美国电影《猫女》中的主角一袭超紧的合身皮衣，曼妙的身材透过黑色曲线，是一个身手矫健、来无影去无踪的神秘人物，游走在正邪之间，由奥斯卡影后哈莉·贝瑞饰演。

### 蟑螂在主播桌上散步 电视台解雇大批员工

2月初，土库曼斯坦国家电视台主播在当地时间21点整播报新闻时，他的桌子上面跑出了一只蟑螂，并且肆无忌惮地从桌子的一头慢慢爬到另一头。当天23点新闻重播期间，这只蟑螂仍然继续在新闻节目中亮相。

直到第二天早上9点的新闻节目重播期间，文化和广播电视部的官员才发现这只上了镜的蟑螂。最后，电视台近30人被解雇或处分。

### 不适应新环境 拉总统宠物兔死亡

据新华社电 拉脱维亚总统瓦尔季斯·扎特莱尔斯说，他的宠物兔“利西斯”离开人世，死因可能是搬入总统府后不适应新环境。

“利西斯”死时5岁大，被拉脱维亚媒体称为“第一兔”。自从主人扎特莱尔斯从外科医生出人意料地当选为总统，它也被卷入政治领域。德新社说，从扎特莱尔斯宣誓就职那一天起，敌对派就开始攻击“利西斯”。

## 怕被抛弃斥巨资整成丈夫喜欢的猫科动物 痴富婆变“猫女” 却吓走了夫君，沦为“世界上最可怕的名人”

由于担心亿万富翁丈夫移情别恋，一名美国富婆竟然花200万英镑将自己整成了丈夫喜欢的一猫科动物。但很受惊吓的丈夫更快地投入了其他女人的怀抱。

现年62岁的乔丝琳·威登斯坦是美国著名的社交界名流，她的前夫法裔富翁亚历克·威登斯坦是法国最著名的艺术品交易王朝——威登斯坦家族的继承人。

为了让妻子成为曼哈顿社交圈中最光彩的女人，亚历克出手阔绰地为妻子购买了大量名牌时装和珠宝。

然而，当乔丝琳为亚历克生下了一对儿女后，时时担心自己年老色衰后丈夫会对她失去兴趣，从而移情别恋投向其他女人的怀抱。为了留住丈夫的心，10多年前，乔丝琳决定接受整容手术，让自己成为一个“更有魅力”的女人。

由于知道丈夫喜欢狮虎等猫科动物，她异想天开地认为，如果她的模样能变得更加“猫科化”，那么丈夫一定会更加喜欢她。为了让自己的模样变得更像“猫科动物”，乔丝琳竟然花200万英镑接受了一系列的整容手术。

整容不但没让亚历克更爱她，反而把丈夫吓跑，更快地推向了其他女人的怀抱。乔丝琳最终获得了数千万美元的离婚赔偿金，不过法官要求她以后的整容费都必须自己掏腰包支付。

不过，乔丝琳可怕的“猫脸”却没有吓退所有的男性，20日晚上，她就与一名男伴神态亲密地共进了一顿晚餐。



### 看她咋整成“猫女”的

乔丝琳接受了很多的整容手术，包括往嘴唇、下巴、脸颊中注射胶原蛋白。她还接受了7次拉皮手术和一次激进的眼睛改造手术，让眼睛更加具有“猫科动物眼睛”的形状。到后来，她的脸部紧绷导致她几乎不能眨眼睛，她的嘴唇中塞满了胶原蛋白，导致她看起来就像是“橡胶嘴”一样。乔丝琳也因此获得了“威登斯坦新娘”、“猫女”、“狮子女王”等绰号。由于整容后的怪异模样，她还被一家整容手术网站形容成是“世界上最可怕的名人”。

沈志珍

## 这些都是奇迹

### 这个是超级汽车 世界首辆木制汽车比保时捷还快



世界上首部木制超级汽车日前亮相，它的速度甚至比一辆保时捷或者意大利跑车兰博基尼还快。这辆木制汽车的动力来自于双杠超动力4.6升V8引擎，其最高速度可达惊人的240英里/小时（1英里=1.61公里），启动速度可在3秒内达到60英里/小时。

据悉，这辆由枫树、夹板及主配线板组合而成的汽车总重1134公斤，比一辆最轻型的保时捷汽车还轻240公斤，车长为15英尺（1英尺=0.305米）。

### 这个是超级家族

## 俄73岁老人有102个孙辈



俄罗斯新库兹涅茨克市一名居民日前喜事临门，迎来了他的第102个孙子。这名73岁的老人名叫阿列克谢·沙波瓦尔，有13个子女。他19日说：“我的第102个孙子出生在我第11个儿子家，取名尼古拉。”他说，这个小孙子出生时体长51厘米，重4.2公斤，日前母子已经出院回家。

他说，他从来不会感到孤独，因为家庭成员数量庞大，几乎每天都是家庭节日。有时一天会有几个人同时庆祝生日。

沙波瓦尔大家族的院子占了整整一条街，当地居民为这条街取了一个绰号：“沙波瓦尔家族一条街”。

罗拉

**通通有**  
www.totyou.net  
家电通讯 IT

广告服务热线: 63396000 67655128  
地址: 紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室  
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

世界500强企业 欧洲最大供暖产品百年制造商  
**德国博世壁挂炉**  
新品上市: 原装进口 欧洲精英 欧洲之星 优惠活动中  
**诚招代理商承接地暖及散热器工程**

地址: 中原东路103号附31号(10年学雷锋总店) 陇海中路124号(25年学雷锋老店)  
河南总代理: 13937102063 68735838 67426229 谷殿明

**大名科贸**  
DA MING KE MAO  
代理品牌之一  
名牌名品

**Clarce**  
其乐椰  
电动自行车

郑州大名科贸品牌电动车连锁店  
地址: 航海路利航电动车配件城  
电话: 0371-60128843

金孔雀 优惠价 1498	小蜜蜂 优惠价 1698
小蜜蜂 优惠价 1680	欢乐王 优惠价 1780

以上车型的充电器采用专用充电器及专用充电器，并享受阿米尼售后服务。  
（仅适用于郑州航海路电动车配件城等指定经销商处购买电动车充电器）

**GREE 格力**  
— 精品空调 格力创造 —

**卧室空调**  
Bedroom air conditioner  
**格力·睡梦宝**

让13亿中国人睡得好，精神好！

- 静音设计低至23分贝
- 特有静音换气技术
- 三种舒适睡眠模式选择
- 国家一级能效标准，高效节能

珠海格力电器股份有限公司 服务热线: 0371-66342039 好空调·格力造